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6 obrázků k vytvoření dekoračního podzimního zápichu,

PODZIMNÍ tvoření
Snadné tvoření, které hravě děti hravě zvládnou a zároveň s nimi trénujeme
správný úchop psacího náčiní, barvy, manipulaci s nůžkami (vystřihování),
manipulaci se špejlí i lepidlem.

Výroba zápichů do květináče je u dětí hodně oblíbená.
Díky jejich jednoduchosti jde o velmi žádaný a efektivní způsob, jak děti zabavit.
Stačí vytisknout šablonu a dál již děti potřebují pastelky (barvy), nůžky k vystřižení,
špejli (lepidlo nebo izolepu) a pak již jen trochu vaší pomoci ;-)

Upozorňuji - tyto zpracované dokumenty slouží pouze jako inspirace. NEJSOU NÁVODEM … protože, každý
máme jinou třídu, jiné děti, jiné představy a styl práce, proto někomu může, ale nemusí vyhovovat toto
zpracovaní, nebo prostředí, podmínky školy vyžadují jiný typ zpracování, jiné činnosti - ale …
Naše práce je kreativní a variabilní a JEDEN NÁMĚT může ZRODIT JINÝ.

Prohlašuji, že jsem tuto práci vypracovala samostatně ke své vlastní potřebě a své práci s dětmi.
Zdrojem obrázků pro tyto vypracované PRACOVNÍ LISTY: http://pixabay.com.
Všechny využité obrázky na pracovních listech jsou uveřejněné pod licencí Creative Commons CC0 Public
Domain. Licence: CC0 Public Domain (Volné pro komerční užití /Není nutné uvádět zdroj obrázků) a
Canva.com v placené licenci.

Tento materiál si můžete kopírovat, upravovat používat pro svou osobní potřebu a práci.
Sdělování díla veřejnosti (např. zpřístupnění materiálu prostřednictvím internetu) je již samozřejmě užitím
díla ve smyslu autorského zákona a v případě, že se tak děje bez svolení autora, jedná se o zásah do
autorských práv.

Děkuji Vám za Váš zájem 
a věřím, že vám tento zásobník pomůže v práci i k inspiraci.

Učitelka Zuzka
http://skolka-pripravy.cz/
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Další pracovní listy k různým tématům 
najdete na webu  

www.skolka-pripravy.cz

Inspirativní bloky příprav do MŠ k různým tématům najdete na webu  
www.skolka-pripravy.cz

a mnoho dalších....


